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ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO DE
CURADORES DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO
ESPÍRITO SANTO, REALIZADA NO DIA ONZE DE
DEZEMBRO DE DOIS MIL E SEIS, ÀS DEZ HORAS
E CINQÜENTA MINUTOS, NA SALA DAS
SESSÕES, LOCALIZADA NO EDIFÍCIO DA
ADMINISTRAÇÃO CENTRAL, SEDE DA REITORIA,
NO CAMPUS UNIVERSITÁRIO “ALAOR DE
QUEIROZ ARAÚJO”, SOB A PRESIDÊNCIA DO
CONSELHEIRO VALTER PEREIRA DE JESUS E
COM A PRESENÇA DOS SENHORES
CONSELHEIROS: DIOLINA MOURA SILVA, JOSÉ
ADELINO DE SOUZA MENDES, MARCO ANTONIO
BARBOZA DA SILVA, MARIA APARECIDA D’AVILA
COUTO E SILVA, SONIA MARIA DA COSTA
BARRETO, ILZA MIRANDA BITRAN E MARCOS
ANTONIO BELMIRO. ESTEVE PRESENTE, AINDA,
O SENHOR APOLINÁRIO ATAYDE BLASCO PENA.
AUSENTES, OS CONSELHEIROS ROGÉRIO
ANTONIO MONTEIRO E ALECSANDRO MOREIRA
DOS SANTOS.

Havendo número legal, o Senhor Presidente declarou
aberta a Sessão. 01. APRECIAÇÃO DE ATA: Foi apreciada e aprovada pela
plenária, por unanimidade, a Ata da Sessão Ordinária do dia 23 de outubro de
2006. 02. COMUNICAÇÃO: O Senhor Presidente, com a palavra, comunicou que
o mandato do Conselheiro Marco Antonio Barbosa da Silva neste Conselho
encerra-se no próximo dia 12, sendo esta, portanto, sua última Sessão. Ainda com
a palavra, o Senhor Presidente agradeceu a colaboração e o empenho exemplar
demonstrado pelo mencionado Conselheiro nos trabalhos realizados no âmbito do
Conselho de Curadores (CCUR). O Conselheiro Marco Antonio Barbosa da Silva,
com a palavra, comunicou a todos que fazer parte deste Conselho foi
enriquecedor, principalmente pelo convívio com pessoas muito comprometidas
com a Universidade. O Senhor Presidente, com a palavra, comunicou, também, o
término de seu mandato neste Conselho. Ainda com a palavra agradeceu o
acolhimento que recebeu de todos os Conselheiros, da Equipe Técnica do CCUR,
da equipe do Departamento dos Órgãos do Colegiados Superiores (DAOCS) e,
em especial, agradeceu ao Senhor Apolinário Atayde Blasco Pena. A Conselheira
Ilza Miranda Bitran, com a palavra, manifestou seu agradecimento aos
Conselheiros Valter Pereira de Jesus e Marco Antonio Barbosa da Silva pelo
trabalho que desenvolveram neste Conselho. A Conselheira Maria Aparecida
D’avila Couto e Silva, com a palavra, ressaltou que houve uma grande evolução
na análise e acompanhamento dos processos enviados a este Conselho. O
Conselheiro Marcos Antonio Belmiro, com a palavra, complementou agradecendo
aos supracitados Conselheiros pela dedicação na análise das contas desta
Instituição. A Conselheira Sônia Maria da Costa Barreto, com a palavra, expressou
sua grande satisfação pelo convívio pessoal e profissional neste Conselho com os
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referidos Conselheiros. O Conselheiro José Adelino de Souza Mendes, com a
palavra, agradeceu aos citados Conselheiros pelo empenho e pela boa
convivência com todos os membros deste Conselho. O Senhor Apolinário Atayde
Blasco Pena, com a palavra, fez o seu agradecimento, também, aos aludidos
professores pelo trabalho desenvolvido e pelo empenho na análise dos processos
destinados a este Conselho. O Senhor Renato Carlos Schwab Alves, Diretor do
DAOCS, com a palavra, agradeceu ao Conselheiro Marco Antonio Barbosa da
Silva, que se destacou pela simplicidade e seriedade na condução de sua tarefa
neste Conselho, e também ao Senhor Presidente, Conselheiro Valter Pereira de
Jesus, pelos métodos de análise que introduziu neste Conselho e que muito
contribuíram para que houvesse um avanço técnico na exposição dos relatórios.
03. EXPEDIENTE: Não houve inclusão, exclusão e/ou inversão de processos
constantes da pauta. 04. ORDEM DO DIA: 04.01. PROTOCOLADO
Nº. 745.525/2006-92 – DEPARTAMENTO DE ADMINISTRAÇÃO DOS ÓRGÃOS
COLEGIADOS SUPERIOIRES (DAOCS) – Projeto de Resolução que visa
estabelecer o Calendário das Sessões Ordinárias do Conselho de Curadores
(CCUR) para o ano de 2007. O Senhor Presidente, com a palavra, colocou em
discussão o supracitado Projeto de Resolução. Após algumas discussões entre os
Conselheiros presentes, definiu-se uma nova data para a Sessão do mês de
março, prevista para ocorrer no dia 26 (vinte e seis), sendo antecipada para o dia
12 (doze). Em votação, o mencionado Projeto de Resolução foi aprovado, pela
plenária, por unanimidade. Baixada a RESOLUÇÃO NÚMERO SETE BARRA
DOIS MIL E SEIS. 04.02. PROCESSO Nº. 17.915/2006-79 – CENTRO DE
CIÊNCIAS AGRÁRIAS (CCA) – Balancete Financeiro e Quadros Demonstrativos
referentes ao mês de setembro de 2006. A Conselheira Sônia Maria da Costa
Barreto, com a palavra, fez a leitura do seu parecer, favorável aos referidos
Balancetes e Quadros Demonstrativos. Em discussão, em votação, aprovado por
unanimidade. Baixada a DECISÃO NÚMERO QUARENTA E UM BARRA DOIS
MIL E SEIS. 04.03. PROCESSO Nº. 21.112/2006-19 – CENTRO DE CIÊNCIAS
AGRÁRIAS (CCA) – Balancete Financeiro e Quadros Demonstrativos referentes
ao mês de outubro de 2006. A Conselheira Sônia Maria da Costa Barreto, com a
palavra, fez a leitura do seu parecer, favorável aos referidos Balancetes e Quadros
Demonstrativos. Em discussão, em votação, aprovado por unanimidade. Baixada
a DECISÃO NÚMERO QUARENTA E DOIS BARRA DOIS MIL E SEIS. 04.04.
PROCESSO Nº. 18.800/2006-00 – HOSPITAL UNIVERSITÁRIO “CASSIANO
ANTONIO MORAES” (HUCAM) – Balancete Financeiro e Quadros
Demonstrativos referentes ao mês de setembro de 2006. O Conselheiro José
Adelino de Souza Mendes, com a palavra, fez a leitura do seu parecer, favorável
aos referidos Balancetes e Quadros Demonstrativos. Em discussão, em votação,
aprovado por unanimidade. Baixada a DECISÃO NÚMERO QUARENTA E TRÊS
BARRA DOIS MIL E SEIS. 04.05. PROCESSO Nº. 21.012/2006-92 – HOSPITAL
UNIVERSITÁRIO “CASSIANO ANTONIO MORAES” (HUCAM) – Balancete
Financeiro e Quadros Demonstrativos referentes ao mês de outubro de 2006. O
Conselheiro José Adelino de Souza Mendes, com a palavra, fez a leitura do seu
parecer, favorável aos referidos Balancetes e Quadros Demonstrativos. Em
discussão, em votação, aprovado por unanimidade. Baixada a DECISÃO
NÚMERO QUARENTA E QUATRO BARRA DOIS MIL E SEIS. 04.06.
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PROCESSO Nº. 19.042/2006-39 – RESTAURANTE CENTRAL “FENELON
BARBOSA DA SILVA” – Balancete Financeiro e Quadros Demonstrativos
referentes ao mês de setembro de 2006. A Conselheira Diolina Moura Silva, com a
palavra, fez a leitura de seu parecer, favorável aos supracitados Balancete
Financeiro e Quadros Demonstrativos. Em discussão, em votação, aprovado por
unanimidade. Baixada a DECISÃO NÚMERO QUARENTA E CINCO BARRA
DOIS MIL E SEIS. 04.07. PROCESSO Nº. 21.595/2006-51 – RESTAURANTE
CENTRAL “FENELON BARBOSA DA SILVA” – Balancete Financeiro e Quadros
Demonstrativos referentes ao mês de outubro de 2006. A Conselheira Diolina
Moura Silva, com a palavra, fez a leitura de seu parecer, favorável aos
mencionados Balancete Financeiro e Quadros Demonstrativos. Em discussão, em
votação, aprovado por unanimidade. Baixada a DECISÃO NÚMERO QUARENTA
E SEIS BARRA DOIS MIL E SEIS. 04.08. PROCESSO Nº. 18.697/2006-90 –
DEPARTAMENTO DE CONTABILIDADE E FINANÇAS (DCF) – Balancete
Financeiro e Quadros Demonstrativos referentes ao mês de setembro de 2006. O
Conselheiro Marco Antonio Barboza da Silva, com a palavra, fez a leitura de seu
parecer, favorável aos citados Balancete Financeiro e Quadros Demonstrativos.
Em discussão, em votação, aprovado por unanimidade. Baixada a DECISÃO
NÚMERO QUARENTA E SETE BARRA DOIS MIL E SEIS. Após a aprovação
desse processo, tendo em vista o convite realizado por este Conselho, o Magnífico
Reitor da UFES, Professor Rubens Sergio Rasseli, adentrou a Sala das Sessões.
O Senhor Presidente, com a palavra, agradeceu ao Reitor pela sua visita, e, após,
passou-lhe a palavra. O Magnífico Reitor, Rubens Sergio Rasseli, com a palavra,
parabenizou o CCUR pelo empenho demonstrado na análise dos balancetes
financeiros das unidades descentralizadas desta Universidade. Seguidamente,
manifestou-se dizendo estar tranqüilo em sua gestão como Reitor por saber que
as contas da Universidade são analisadas por um Conselho tecnicamente capaz e
comprometido com o crescimento da Instituição. Finalizou desejando um Feliz
Natal a todos. O Senhor Presidente, com a palavra, agradeceu a manifestação do
Magnífico Reitor em reconhecer o importante trabalho que este Conselho
desenvolve para a Universidade. Após, o Magnífico Reitor se retirou. 04.09.
PROCESSO Nº. 20.697/2006-50 – DEPARTAMENTO DE CONTABILIDADE E
FINANÇAS (DCF) – Balancete Financeiro e Quadros Demonstrativos referentes
ao mês de outubro de 2006. O Conselheiro Marco Antonio Barboza da Silva, com
a palavra, fez a leitura de seu parecer, favorável aos citados Balancete Financeiro
e Quadros Demonstrativos. Em discussão, em votação, aprovado por
unanimidade. Baixada a DECISÃO NÚMERO QUARENTA E OITO BARRA DOIS
MIL E SEIS. 05. PALAVRA LIVRE: O Senhor presidente, com a palavra, mais
uma vez agradeceu a todos desejando um Feliz Natal e Feliz Ano Novo. O Senhor
Apolinário Atayde Blasco Pena, com a palavra, desejou a todos um Feliz Natal e
Próspero Ano de 2007. Nada mais havendo a tratar, o Senhor Presidente declarou
encerrada a Sessão às treze horas. Do que para constar, eu, Renato Carlos
Schwab Alves, secretariando os trabalhos, lavrei a presente ata que, após lida e
aprovada, segue devidamente assinada por mim e pelos Senhores Conselheiros
presentes.


